
• 	 Питание основного блока тестера и ответной части (щупа) 
происходит от 9 В батареи (тип «Крона», в комплект не 
входит).

• 	 Используйте только соответствющие спецификации бата-
реи питания, в противном случае устройство может быть 
повреждено.

• 	 Берегите устройство от пыли, повышенной влажности и мест 
с высокой температурой (выше 40 ° C).

• 	 Не пытайтесь разбирать устройство самостоятельно, обра-
щайтесь к соответствующим специалистам за ремонтом и 
обслуживанием.

• 	 Если устройство не используется в течение длительного 
времени, извлеките батареи из основного блока и ответ-
ной части (щупа) для предотвращения утечки жидкости из 
батареи.

• 	 Не используйте это устройство для обнаружения активных 
линий питания (таких, как 220 В). Это не является безопасным 
для пользователя и приведет к повреждению устройства.

• 	 Не выполняйте соответствующие операции на линиях связи 
во время грозы для предотвращения ударов молнии и воз-
действия на личную безопасность.

• 	 Строго запрещено подключать питание постоянного тока 
выше 60 В и любое питание переменного тока, в противном 
случае устройство перегорит.

1. Включение и выключение устройства

Передатчик

Переведите колесо-переключатель режимов работы из положе-
ния «OFF» в любой другой режим – устройство начнет работать. 
Для выключения устройства переведите колесо-переключатель 
в положение «OFF».

Приемник

Переведите переключатель регулировки громкости сигнала из 
положения «OFF» в сторону увеличения громкости – устрой-
ство начнет работать (индикатор питания горит). Для выклю-
чения устройства переведите переключатель регулировки 
громкости сигнала в положение «OFF» (индикатор питания 
погаснет).

2. Функция сканирования кабеля

Поверните переключатель режимов работы в положение 
«SCAN» – индикатор загорится, указывая, что режим сканиро-
вания кабеля включен. После выбора режима работы подклю-
чите один конец тестируемого сетевого кабеля/телефонной ли-
нии к порту RJ45/RJ11 передатчика.

Включите приемник используя переключатель громкости сиг-
нала. Вы можете настроить переключатель на максимальную 
чувствительность. Приблизьте щуп приемника к тестируемуму 
кабелю – чем ближе щуп находится к кабелю, тем громче звучит 
сигнал приемника и тем ярче горит индикатор сканирования на 
приемнике.

После примерного определения местонахождения искомого 
кабеля рекомендуем уменьшить чувствительность приемника к 
сигналу для более точного поиска.

3. Функция карты линий

Поверните переключатель режимов работы передатчика в по-
ложение карты линий «CONT» (индикатор «CONT» будет го-
реть постоянно, указывая, что выбран этот режим). Режим кар-
ты линий используется для обнаружения последовательности 
линий, короткого замыкания, разрыва и кросс соединений се-
тевого кабеля, а результаты тестирования отображаются в виде 
светодиодов 1-2-3-4-5-6-7-8-G. 

Вставьте один конец сетевого кабеля, подлежащего тестирова-
нию, в RJ45 разъем передатчика, а другой конец – в RJ45 разъем 
приемника, и оцените состояние кабеля по светодиодам карты 
линий (светодиодные индикаторы проводников будут загорать-
ся один за другим). 

Результаты тестирования следующие:

1. Нормальное соединение.

Основной тестер и светодиодные индикаторы дистанционного 
тестера будут мигать один за другим.

Основной блок: 1-2-3-4-5-6-7-8
Ответная часть: 1-2-3-4-5-6-7-8

2. Короткое замыкание.

Если проводники №2 и №5 закорочены, то светодиодная инди-
кация проводников №2 и №5 основного блока будет в норме, 
в то же время индикация №2 и №5 ответной части будет отсут-
ствовать (не загорятся).

Осн. блок:  1-2-3-4-5-6-7-8        Осн. блок: 1-2-3-4-5-6-7-8
Отв. часть: 1-2-3-4-5-6-7-8       Отв. часть: 1-2-3-4-5-6-7-8

3. Обрыв.

Если проводник №2 разомкнут, то №2 индикаторы основного 
блока и ответной части не загорятся.

Мастер: 1-X-3-4-5-6-7-8
Пульт: 1-X-3-4-5-6-7-8

4. Кросс соединение.

Если проводники №2 и №5 подключены перекрестно, то отобра-
жаемая индикация будет следующая:

Основной блок: 1-2-3-4-5-6-7-8
Ответная часть: 1-5-3-4-2-6-7-8

4. Функция определения состояния телефонной линии.
Подключите передатчик к телефону с помощью кабеля адап-
тера RJ11 и одновременно переведите переключатель режи-
мов работы передатчика на тестирование телефонной линии 
«TONE». Результаты можно определить по состоянию индика-
тора «TONE». Возможные варианты будут следующими:

4.1 Полярность телефонной линии.

• 	 Индикатор горит зеленым – телефонная линия 3P 
положительна, а 4P отрицательна.

• 	 Индикатор горит красным – телефонная линия 3P 
отрицательна, а 4P положительна.

4.2 Состояние телефонной линии.

• 	 Индикатор горит постоянно – тел.линия свободна.

• 	 Красный и зеленый индикаторы мигают поочередно – 
тел. звонок.

• 	 Индикатор тусклый – тел.линия находится в режиме 
разговора.

-2- -3- -4- -5--1-

Please read and understand the safety precautions 
before using or servicing this equipment.

Do not use this equipment to detect live power lines (such as µ
220V power supply lines), otherwise it will damage the 
equipment and involve personal safety.

The main test terminal and receiving terminal of this µ
equipment use 9V battery for power supply.

Be sure to use batteries that meet the specifications, µ
otherwise the equipment may be damaged.

Do not place this equipment in dusty, humid and high µ
temperature (above 40°C) places.

Do not disassemble the equipment casual ly, and ask µ
professionals for repairs and maintenance.

When the device is not used for a long time, please take out µ
the batteries in the test terminal and the receiving terminal to 
prevent battery fluid from leaking in a long time.

Do not carry out related operations on communication lines µ
during thunderstorms to prevent lightning strikes and affect 
personal safety.

It is strictly forbidden to connect DC power above 60V and any µ
AC power, otherwise the equipment will be burnt out.

Product interface and components

Test the line when connected to the Ethernet switch/router/
PC terminal

 

  

 

  

1.  Switch the machine on and off

Transmitter

In the shutdown state, turn the knob switch away from the "OFF" , 
and the startup is successful.

In the power-on state, turn the rotary switch to the“OFF”, and the 
power-off is successful. 

Receiver

In the shutdown state, adjust the receiver knob switch to a beep, and 
the power indicator light is always on. It is powered on.

In the power-on state, turn the rotary switch to the "OFF", and you 
will hear a "da" sound, and the power indicator will go out, it has 
been turned off.

2.  Cable scanning function

Rotate the transmitter knob switch to the "SCAN", scan indicator is 
always on, indicating that the cable scanning function has been 
entered. After selecting the function, connect one end of the network 
cable/telephone line to be tested to the RJ45/RJ11 port of the 
transmitter.

A f te r de te rmin ing the approx imate pos i t ion o f the cab le , 
appropriately reduce the receiver's signal sensitivity to accurately 
locate the target line.

Turn on the receiver knob switch, you can adjust the receiver knob 
switch to the maximum sensitivity, use the receiver probe to 
approach the cable, when the receiver receives a signal, the 
receiver emits a "dididi" sound, the stronger the signal, the yellow-
green signal The brighter the indicator light flashes, you can quickly 
locate the approximate position of the cable in this way.

3.  Wiremap function

Rotate the transmitter knob switch to the "Wiremap", wiremap indicator 
light is always on, indicating that it has been entered.

The wiremap function is mainly used to detect the wire sequence, 
short circuit, open circuit, and cross of the network cable, and 
display the test results in the form of wire sequence lights. Insert one 
end of the network cable to be tested into the RJ45 interface of the 
transmitter, and the other end into the RJ45 interface of the receiver, 
and judge the cable condition by the light of the line sequence light. 

The specific demonstration is as follows:

The line lights of the transmitter and receiver will flash green one by 
one.

3.1 Channel: 

Transmitter: 1-2-3-4-5-6-7-8

Receiver: 1-2-3-4-5-6-7-8

3.2 Short circuit: 

Take the short circuit of 2 and 5 as an example. 

Transmitter: 1-2-3-4-5-6-7-8

Receiver: 1- -3-4- -6-7-82 5

Transmitter: 1-2-3-4-5-6-7-8

Receiver: 1- -3-4- -6-7-82 5

Take 2 open circuit as an example, when the line sequence light 
turns on to 2, the transmitter and receiver are not on.

3.3 Open circuit: 

Transmitter: 1-X-3-4-5-6-7-8

Receiver: 1-X-3-4-5-6-7-8

3.4 Closed circuit: 

Take the cross of 2 and 5 as an example, when the line sequence 
light turns on to 2, the receiver 5 lights up.

Transmitter: 1- -3-4- -6-7-82 5

Receiver: 1- -3-4- -6-7-85 2

4.  Telephone line status detection function

Connect the transmitter to the phone using the RJ11 adapter 
cable, and at the same time turn the transmitter knob switch to the 
"telephone line", the telephone line indicator lights up, and the 
results are as follows:

When the green light is on, the phone line 3P is positive and 
4P is negative.

4.1 Telephone line polarity

When the red light is on, the phone line 3P is negative and 4P 
is positive.

The indicator light is always on     The phone is idle.

4.2 Telephone line status

When the red and green lights flash alternately    the phone 
rings.

The indicator light is dimmed   off-hook (the phone is in a 
conversation)

4.2 Telephone line on-off detection

Connect the transmitter to the telephone line with the alligator 
clip adapter cable, and at the same time turn the transmitter 
knob switch to the "on-off" , the test results are as follows:

Схема устройства

RJ45 разъем

Карта линий

Индикатор включенной/
выключенной тел.линии

Определение состояния 
телефонной линии

Колесо-переключатель 
режимов работы устройства

Сканирование линий

Тестирование 
последовательности линий

RJ45 разъем

RJ11 разъем

Щуп

Светодиодная подсветка

Индикатор питания

Индикатор 
сканирования

Регулятор 
чувствительности

Переключатель 
подсветки

Разъем для наушников

Карта линий

Приемник 
(ответная часть)

Передатчик 
(основной блок)

Пожалуйста, ознакомьтесь с мерами 
предосторожности, прежде чем использовать 
или обслуживать это устройство.

1 2 3 4 5

LY-CT021



4.3 Функция определения вкл./выкл. 
телефонной линии.

Подключите передатчик к телефонной линии с помощью кабеля 
адаптера зажима типа «крокодил» и одновременно поверните 
переключатель в режим «SHORT». Результаты будут следующими:

• 	 Телефонная линия подключена – индикатор «SHORT» 
не горит.

• 	 Телефонная линия не подключена – индикатор «SHORT» 
горит постоянно.

5. Функция тестирования коммутатора POE.

Подключите обычным сетевым кабелем коммутатор POE к RJ45 
разъему приемника. Теперь источник питания POE может быть 
протестирован:

• 	 Горят индикаторы 1-2 или 3-6 – для подачи питания использу-
ются пары 12/36.

• 	 Горят индикаторы 4-5 или 7-8 – для подачи питания использу-
ются пары 45/78.

• 	 Горят индикаторы 1-2 или 3-6 + 4-5 или 7-8 – для подачи 
питания используются 4 пары.

Примечание: линия контактов, загорающаяся в приведенном 
выше описании, является положительной.

6. Функция наушников.

При работе с приемником в режиме сканирования в шумной 
среде можно использовать наушники для предотвращения 
внешних помех.

7. Функция светодиодной подсветки
С помощью переключателя светодиодной подсветки на прием-
нике вы можете включать и отключать подсветку при работе в 
условиях недостаточной освещенности. 

8. Область применения устройства

Проектирование линий телекоммуникационных сетей и регла-
ментные работы по техническому обслуживанию, проектирова-
ние линий компьютерной сети, другие работы по проектирова-
нию и техническому обслуживанию линий связи.

-M Инструкция по эксплуатации
Многофункциональный POE-тестер кабеля

LY-CT021
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When the telephone line is connected, the indicator light of the 
telephone line does not light up.

When the telephone line is short-circuited-- the telephone line 
indicator light is always on.

The RJ45 of the receiver is connected to the POE switch with a 
normal network cable, and the power supply connection of the 
POE switch can be tested.

5.  POE switch test function

The D1D2 or D3D6 light is on, indicating that the power supply 
mode of this POE switch is the terminal jumper method (12/36 
core power supply).

The internal D4D5 or D7D8 light is on, indicating that the 
power supply mode of this POE switch is the intermediate 
jumper method(45/78 core power supply).

The D1D2 or D3D6+D4D5 or D7D8 light is on, indicating that 
this POE switch provides 8-core power supply.

Note:  The pin line that lights up in the above description is positive.

6.  Headphone function

When the receiver is tested in a noisy environment, you can 
wear headphones for operation to avoid external interference.

7.  LED lighting function

When the receiver is turned on, press the "LED" switch button to 
turn on the LED lighting, then release it to turn off the LED 
lighting.

8.  Product application field

Use object

Telecommunications bureau/Internet cafes/telecom engineering 
companies, network engineering companies/power units and other 
weak current projects, line maintenance and other departments that 
require metal lines.

Product application field 

Telecommunications network l ine engineering and routine 
maintenance work; computer network line engineering; other 
metal wire line engineering and maintenance work.

Integrated wiring network 
engineering

Network communication
maintenance

9.  Product packing list

Transmitter

Receiver

9V laminated battery

Headset

Tool bag

Alligator clip adapter cable 

RJ45 adapter line 

RJ11 adapter line

Instructions for use

Color box

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Note: Please take the physical objects received.

10.  Product Specifications

NF-810�

60V

201*45*27（ mm）

125*28*45.3

≤40mA

RJ45

Technical parameter description
Product  model

Power  specification

Applicable  network  cable

9V laminated battery

 CAT5 CAT6 / Telephone cable

Interface withstand voltage

Transmitter

Receiver

Wiremap function

Wiremap interface

Wiremap status light 

Cross circuit, Result
9 line sequence LED
green lights

Wire sequence and fault test

Wire shielded / unshielded

Switch to line
Switch to line RJ45 main 
interface + directly 
connected to the switch

Short circuit prompt

Applicable cable

Scanning function

Network cable, 
Telephone line

Scanning interface RJ45, RJ11

 Signal transmission format Dual tone pulse

Signal transmission distance ≤1km

Test interface RJ11

Short circuit / channel test

Short circuit status indicator

Maximum working current  <70mA

 Scanning Receiving Function

Sensitivity adjustment

Signal strength reminder

Headphone function

Tracking working current

POE switch test

Wiremap function

LED lighting

Size 

Size 

（ mm）

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

Short circuit prompt √

Telephone line polarity state test

√
техническое обслуживание 

сетей связи
проектирование 

сетей связи

VER:V2

NF-810
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When the telephone line is connected, the indicator light of the 
telephone line does not light up.

When the telephone line is short-circuited-- the telephone line 
indicator light is always on.

The RJ45 of the receiver is connected to the POE switch with a 
normal network cable, and the power supply connection of the 
POE switch can be tested.

5.  POE switch test function

The D1D2 or D3D6 light is on, indicating that the power supply 
mode of this POE switch is the terminal jumper method (12/36 
core power supply).

The internal D4D5 or D7D8 light is on, indicating that the 
power supply mode of this POE switch is the intermediate 
jumper method(45/78 core power supply).

The D1D2 or D3D6+D4D5 or D7D8 light is on, indicating that 
this POE switch provides 8-core power supply.

Note:  The pin line that lights up in the above description is positive.

6.  Headphone function

When the receiver is tested in a noisy environment, you can 
wear headphones for operation to avoid external interference.

7.  LED lighting function

When the receiver is turned on, press the "LED" switch button to 
turn on the LED lighting, then release it to turn off the LED 
lighting.

8.  Product application field

Use object

Telecommunications bureau/Internet cafes/telecom engineering 
companies, network engineering companies/power units and other 
weak current projects, line maintenance and other departments that 
require metal lines.

Product application field 

Telecommunications network l ine engineering and routine 
maintenance work; computer network line engineering; other 
metal wire line engineering and maintenance work.

Integrated wiring network 
engineering

Network communication
maintenance

9.  Product packing list

Transmitter

Receiver

9V laminated battery

Headset

Tool bag

Alligator clip adapter cable 

RJ45 adapter line 

RJ11 adapter line

Instructions for use

Color box

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Note: Please take the physical objects received.

10.  Product Specifications

NF-810�

60V

201*45*27（ mm）

125*28*45.3

≤40mA

RJ45

Technical parameter description
Product  model

Power  specification

Applicable  network  cable

9V laminated battery

 CAT5 CAT6 / Telephone cable

Interface withstand voltage

Transmitter

Receiver

Wiremap function

Wiremap interface

Wiremap status light 

Cross circuit, Result
9 line sequence LED
green lights

Wire sequence and fault test

Wire shielded / unshielded

Switch to line
Switch to line RJ45 main 
interface + directly 
connected to the switch

Short circuit prompt

Applicable cable

Scanning function

Network cable, 
Telephone line

Scanning interface RJ45, RJ11

 Signal transmission format Dual tone pulse

Signal transmission distance ≤1km

Test interface RJ11

Short circuit / channel test

Short circuit status indicator

Maximum working current  <70mA

 Scanning Receiving Function

Sensitivity adjustment

Signal strength reminder

Headphone function

Tracking working current

POE switch test

Wiremap function

LED lighting

Size 

Size 

（ mm）

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

√

Short circuit prompt √

Telephone line polarity state test

√

9. Комплектация

Передатчик 1

Приемник 1

Наушники 1

Чехол 1

Кабель адаптер тип «Крокодил» 1

RJ45 кабель адаптер 1

RJ11 кабель адаптер 1

Инструкция 1

Код модели LY-CT021

Питание 9 В батарея «Крона» 
(в комплект не входит)

Типы тестируемых кабелея STP / UTP 
(CAT5, CAT5e, CAT6, TEL)

Защита от повышенного напряжения DC <60 В

ПЕРЕДАТЧИК

Интерфейс RJ45, RJ11

Индикация карты проводников √

Максимальный рабочий ток <70 мА

Функция сканирования √

Тональный режим генератора 2-х тоновый

Дальность передачи сигнала ≤1000 м

Тест состояния и полярности 
телефонной линии √

Размер 201*45*27 мм

ПРИЕМНИК

Интерфейс RJ45, AUDIO

Индикация карты проводников √

Регулировка чувствительности √

POE-тест коммутатора √

Отслеживание рабочего тока <40 мА

Разъем для наушников √

Светодиодная подсветка √

Размер 128*28*45 мм

10. Общие характеристики

Результат Причина или решение 
Различные результаты 
тестирования для одного и 
того же кабеля 

Проверьте, хорошо ли подключены концы кабеля 

Поддерживайте чистоту портов 

Измеренная длина равна 0 м Кабель подключен к неправильному порту. Правильный порт – «Length/Flash» 
Убедитесь, что длина тестируемого кабеля составляет 2,5–200 м. 

При тесте PoE результаты 
отсутствуют 

Кабель подключен к неправильному порту. Правильный порт – «PoE» 
Проверьте целостность кабеля, чтобы убедиться в его исправности 
Убедитесь, что на устройство PoE подается питание 

При тесте функции Flash 
порт не мигает 

Кабель подключен к неправильному порту. Правильный порт – «Length/Flash» 
Проверьте целостность кабеля, чтобы убедиться в его исправности 
Убедитесь, что маршрутизатор или коммутатор включен 

Отсутствие звукового 
сигнала при обнаружении 
кабеля 

Кабель подключен к неправильному порту. Правильный порт – «SCAN» 
Режимы передатчика и приемника должны совпадать 
Проверьте уровень заряда батареи 
Увеличьте чувствительность 

Нечеткий текст на экране Настройте контраст 
Устройство отключается 
вскоре после включения Замените батарею 
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9. Часто задаваемые вопросы

6 7 8

Результат Причина или решение 
Различные результаты 
тестирования для одного и 
того же кабеля 

Проверьте, хорошо ли подключены концы кабеля 

Поддерживайте чистоту портов 

Измеренная длина равна 0 м Кабель подключен к неправильному порту. Правильный порт – «Length/Flash» 
Убедитесь, что длина тестируемого кабеля составляет 2,5–200 м. 

При тесте PoE результаты 
отсутствуют 

Кабель подключен к неправильному порту. Правильный порт – «PoE» 
Проверьте целостность кабеля, чтобы убедиться в его исправности 
Убедитесь, что на устройство PoE подается питание 

При тесте функции Flash 
порт не мигает 

Кабель подключен к неправильному порту. Правильный порт – «Length/Flash» 
Проверьте целостность кабеля, чтобы убедиться в его исправности 
Убедитесь, что маршрутизатор или коммутатор включен 

Отсутствие звукового 
сигнала при обнаружении 
кабеля 

Кабель подключен к неправильному порту. Правильный порт – «SCAN» 
Режимы передатчика и приемника должны совпадать 
Проверьте уровень заряда батареи 
Увеличьте чувствительность 

Нечеткий текст на экране Настройте контраст 
Устройство отключается 
вскоре после включения Замените батарею 
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